

哈尔滨航运学校志愿者团队

倾情服务特殊儿童



为提高青年学生社会实践能力,促进其积极投身志愿服务事业,弘扬志愿服务精神,近日,哈尔滨航运学校团委组织青年志愿者团队走进哈尔滨市曲线社区特殊儿童康复中心,开展志愿服务活动。

活动当天,阳光明媚,志愿者们带着满满的期待和热情,来到了特殊儿童康复中心。在中心老师的带领下,首先参观了孩子们的康复训练室,深入了解特殊儿童的康复训练和日常照料。随后,志愿者们分组进入各个康复训练教室,与孩子们进行亲密互动,有的协助老师进行课堂教学,有的陪伴孩子们进行康复训练,还有的与孩子们一起进行手工制作、绘画、唱歌、跳舞等。同时,为孩子们送上了精心准备的小礼物和美好的祝福。志愿者们的到来,让原本安静的教室充满了欢声笑语。

在互动过程中,志愿者们展现出了极高的耐心和爱心。他们细心观察每个孩子的反应,用温暖的语言和亲切的微笑,与孩子们建立深厚的感情,孩子们也在志愿者的陪伴下,逐渐打开了心扉,露出了久违的笑容。此次志愿服

务活动不仅让特殊儿童感受到了来自社会的关爱和温暖,也让志愿者们深刻体会到了关爱他人,大家纷纷表示,将继续关注特殊儿童的成长和发展,为他们提供更多的帮助和支持。

此次志愿服务活动是学校深化社会实践教育、培养学生社会责任感的的重要举措。学校志愿者团队将继续秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为更多需要帮助的人送去关爱和温暖。同时,也期待更多的同学加入到志愿服务的行列中来,共同为构建和谐社会贡献青春力量。



为进一步加强离退休党员干部的党性修养和纪律意识,推动党纪学习教育走深走实,5月24日,省航务事业发展中心组织部分退休老干部开展党纪学习教育专项活动,引导老党员学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识、强化自我约束、提高免疫力,始终做到忠诚干净担当。

离退休党员干部共同深入学习了《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)等重要党纪法规,并围绕《条例》内容开展交流研讨,强化了离退休党员干部的党性观念,并结合典型案例,增强正风反腐、牢记“红线”、不断提升拒腐防变的思想意识,以案为鉴、警钟长鸣。老干部们感悟深刻并纷纷表示,要认真学习《条例》,严格按照《条例》规范自己的言行,做到离休不离党、退职不褪色,紧跟党中央,听党话、感党恩、跟党走,始终坚持共产主义信仰,始终保持共产党员本色。

下一步,中心将继续抓好离退休党员干部的各项工,采取送学上门、在线学习等多种形式,多措并举教育引导退休党员把自己摆进去,及时发现问题、解决问题,使退休党员受警醒、明底线、知敬畏,推动离退休党员干部思想政治工迈向新的台阶。



省航务事业发展中心开展离退休党员干部党纪学习教育专项活动

哈绥运营分公司

“三个聚焦”推动“依法治路”落地见效

为持续巩固践行“三个服务”宗旨和“三个专项行动”工作成果,加强企业法治建设,严厉打击各类违法违纪行为,哈绥运营分公司各基层收费站积极行动,周密部署,确保“依法治路”专项行动取得实效,深入人心。

亚布力收费站深化联动机制,严厉打击超载超限、违法超限等破坏道路交通秩序的行为,加强与交警、交通运输综合行政执法等部门的协作配合,组织开展了多种形式的“依法治路”专项行动宣传活动。工作人员深入亚雪公路施工现场,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往车辆宣传违法超限超载的严重危害以及相关政策要求,让司机认识到

超限超载行为对公路设施的损害和潜在的安全风险,引导其自觉遵守交通法规,共同维护道路交通秩序。此外,工作人员还走进周边村屯,开展禁止行人上高速的宣传教育活动,向村民普及高速公路交通安全知识,强调行人上高速的严重危害,并加强巡查力度,对发现的行人进行及时劝返。亚布力收费站将继续把“依法治路”专项行动列为重点工作,不断完善联动机制,提升道路管理水平和服务质量,为公众提供更加安全、便捷、高效的出行服务。

海林收费站开展绿通查验业务培训活动。此次培训主要围绕绿通车政策解读、查验标

准、疑惑讲答、验货方式、货箱类型选择等核心内容进行培训,并细致全面的对最新《鲜活农产品目录》进行再学习,详细列出绿通查验过程中的难点、易错点和矛盾点。通过此次培训不仅使职工们的业务水平得到巩固提高,同时也为绿通查验工作的规范化、标准化打下坚实基础。

绥阳收费站召开“依法治路”专项行动部署推进会,制定详细方案和应急处置办法。积极与哈牡大队高速交警五中队、综合执法六大队、绥阳派出所、穆棱路管中队、兴源养护工区对接,对专项行动相关工作进行研讨,并就行动的有序开展达成共识,对强行冲卡、闯岗、客

车标签驶入、聚众闹事等违法行为进行强有力打击。同时收费站工作人员深入走访绥阳镇木耳大市场和本地加工企业,对各类车型轮胎及限重标准进行详细解读,对超载超限运输的危害进行宣讲,利用站区船岛LED屏和现场讲解相结合的方式宣讲政策法规,切实增强人民群众的守法意识。

爱路源于点滴积累,护路始于日常行动。哈绥运营分公司始终把“依法治路”专项行动列为重点工作任务,积极发挥路警企联动机制的强大作用,持续优化路域通行环境,为龙江高速公路交通安全形势稳定发展贡献力量。

齐嫩运营分公司

高考逐梦送助力 情暖职工添动力

一年一度的高考来临之际,齐嫩运营分公司迎来了一批特别的关注对象,共计29位职工子女即将迎来人生的重要时刻。为持续推进“我为群众办实事”实践活动,切实体现工会的温暖与关怀,分公司于5月31日精心组织开展了助力职工子女高考活动,旨在以实际行动

为考生们加油鼓劲,助力他们取得优异成绩。此次活动,分公司工会精心筹备了助力礼包,涵盖了考试必备文具、日常生活用品以及防暑降温物品等,为考生们提供全方位的支持与保障。活动中,分公司领导将助力礼包送至每位职工手中,并表达了对职工子女的深切关

怀与美好祝愿。职工们对分公司党委的关心与支持表示衷心感谢,纷纷表示会将这份关爱与温暖铭记于心,并传递给孩子们,激励他们更加努力地备战高考。同时,职工们也将以此次活动为契机,更加努力地做好本职工作,为企业发展贡献自己的力量。此次高考助力活动不

仅为职工子女们送去了温暖与关爱,也充分展示了分公司工会作为职工“娘家人”的职责与担当。分公司工会将继续秉持全面、深入关爱职工的原则,关注职工日常生活细节,积极传递“工会温暖”,让职工切实感受到有一种温暖叫“工会在您身边”。

哈尔滨运营分公司

火眼金睛识破“假冒”

哈尔滨运营分公司哈尔滨南收费站始终坚定不移地推进“天眼二期行动”与“依法治路”方案的实施工作,加强内部管理,优化工作流程,通过加强信息化建设,引入先进技术手段,不断提升监控能力和服务质量,通过精准发力,狠抓落实,形成工作合力,确保行动落地生根,取得实效。

5月26日下午,一辆六型集装箱车辆驶入哈尔滨南收费站出口车道,司机称所拉货物为减免目录内的水果,要求享受绿色通道减免

政策。安全员按照查验流程开箱查验时,闻到特别浓郁的榴莲味道,于是安全员使用“陈波劳模工作室”最新研发的绿通查验仪进行查验,在箱体内部隐隐约约有类似榴莲的物品出现,但由于纸箱包装过于严密,拍出的照片并不能完全确定是榴莲,该车司机情绪激动地称使用的是拉载过榴莲的包装箱,但内部装的是芒果,并向安全员出示了货单。货单上都是减免目录内的水果,司机坚称不存在混载其它非减免水果的情况,且以各种理由拒

绝现场卸货查验,要求尽快减免放行。考虑到当时正下着大雨,确实不具备大批量的开箱验货条件,为了不漏收错收通行费,避免现场查验造成的时间延误给司机带来不该有的经济损失,经请示站领导同意后,决定启动上门查验的“特殊查验”措施。当日13时30分,对该车辆进行了绿通减免放行,随后班长带领当班系统维护员跟随该车,于13时50分到达卸货的物流仓库,并全程开启执法记录仪进行视频取证。该车司机在14时35分准备开箱

卸货时,班长走到司机机前表示可以帮助司机一边卸货,一边开箱抽查。面对工作人员认真诚恳的服务态度,司机主动承认了自己假冒“绿通”的行为。

原来为了逃避通行费,司机产生了伪装运输混载非绿通物品的想法,想侥幸蒙混过关。最终,司机接受了工作人员的批评教育,为自己的错误行为诚恳道歉,补缴了之前减免的通行费2376元,并按照相关规定缴纳了五倍省内的通行费490元。

班长化身「修理工」助力司机更换轮胎

“今天多亏你们帮我,真是太感谢了,为你们周到、细心的服务点赞!”5月25日,鹤大运营分公司西长发收费站收费班长化身“修理工”,热心帮助司机更换轮胎,赢得了司机杨先生的真挚感谢和赞扬。

“你好,我刚听到车胎有异响,好像在漏气,不敢继续往前开了,能不能麻烦你帮我看看?”当天下午17时许,神色焦急的司机杨先生向正在广场巡视的班长姜伟求助。“您别着急,先把车停进我们院里,我马上过来。”热心的班长在收到司机的求助后,立即前往便民服务台,取出修车工具赶过去查看情况。

姜伟在经过一番检查后,发现了问题所在——右侧后车胎上扎了一个大铁钉,这就是导致车胎发出异响并漏气的“罪魁祸首”。于是他立刻拿出了工具箱中的钳子将铁钉拔出,考虑到车胎漏气和行驶安全问题,与杨先生商量后当即决定更换备胎。

说干就干,姜伟撸起袖子当起了“修车工”,在安全员张亚东的帮助下,用扳手拧松了车胎上的螺栓,再上千斤顶,卸轮胎、抬备胎、更换轮胎,动作娴熟,一气呵成。经过近20分钟的努力,最后成功换上了备胎。看着满身灰尘、一手脏污的工作人员,杨先生感激不已,连声道谢。



大庆市启动第四届“5·20 公交驾驶员关爱日”活动

5月20日,由大庆市文明办、大庆市总工会、大庆市交通运输局等部门主办,大庆油城公交公司、大庆交通广播承办的大庆市第四届“5·20 公交驾驶员关爱日”暨“绿色文明出行 共建美好城市”主题宣传活动启动仪式在让胡路万达广场举办。

当日,一曲开场鼓舞《赛马》,激扬欢快、气势磅礴,正式拉开了“5·20 公交驾驶员关爱日”活动的序幕。由公交人自编自导自演的、具有公交人特色的节目,让现场观众拍手叫好。快板舞《铁人精神永传承》讲述了12路“铁人文化”线路班组始终坚守“车轮不停、传承不止”,沿着铁人足迹,披星戴月,风雨无阻,每天准时守候在公交站点,工作中班组成员继承和发扬大庆精神、铁人精神,服务油城的感人故事。油城公交青年和热心乘客演绎的歌舞《上春山》展现了乘客和油城公交一线员工心连心的画面,彰显了公交人热情似火、激情澎湃的青年力量。微讲述《公交日记》是油城公交不同岗位员工用自己的亲身经历,讲述公交人救死扶伤、拾金不昧、助人为乐和敬业奉献的暖心故事。交投公交员工冯亮带来的一首独唱《中国美》,唱

出了公交人心中对生活的美好期待与祝福。歌舞《我们都是雷锋》,演绎了在油城纵横交错的公交线上有这样一条“雷锋线”,多年来,线路班员工以“打造公交‘雷锋线’、人人争当‘活雷锋’”为目标,积极践行“乐于助人、奉献社会”的服务宗旨,立足十米车厢,学雷锋、讲雷锋、做雷锋,争当新时代的“活雷锋”,尽职尽责为乘客提供便利、优质、正点、安全的服务……一首首动听的歌曲接连唱响,一个个精彩的节目轮番上演,讲述着油城公交人爱的故事,台上演出精彩纷呈,台下欢呼声、掌声此起彼伏,把现场的气氛推向一个又一个的高潮。

活动中,乘客代表为油城公交“文明风尚”获得者颁奖,与会嘉宾为获得市交通集团首届“最美公交驾驶员”荣誉称号的先进驾驶员代表颁奖。“最美公交驾驶员”代表向全市人民进行文明服务承诺宣誓。

最后,在《自豪的建设者》的歌声中,活动现场启动了“绿色文明出行 共建美好城市”倡议条幅签字仪式,呼吁现场来宾共同践行“绿色文明出行,共建美好城市”的行动理念,为共同推动美丽大庆、文明大庆建设

助力、加油。接下来,大庆市将持续开展“5·20 公交驾驶员关爱日”系列活动,深入落实“七个一”关爱活动,将关爱日延伸为关爱月,倡导市民更多地理解尊重、关心关爱公交驾驶员群体,进一步加强文明公交建设,倡导市民低碳环保、绿色出行,共同打造城市公共交通的文明新风。

